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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la 

siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta por escrito, sobre la actualización, 

estado, y ejecución de los PGE22, y la falta de ajustes a aplicar por el Gobierno. 

Congreso de los Diputados, a 18 de Mayo de 2022. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS. 

 

Ante los datos registrados y que están siendo reportados por el propio Gobierno e 

instituciones (INE, AiRef, Comisión Europea, Banco España, ..) y su importancia e implicación 

sobre los PGE22, PGE23, vemos que no se está desarrollando ningún tipo de actualización 

sobre estos, que reflejen la situación real y al escenario al que se dirige en España. 

 

La realidad de los datos que se presentan tras Q1 2022 es: 

-IPC > 8,4%. (9,8% Mar22) Previsión Mayo22 UE: 6,3% (x2 en los PGE22). 

- PIB +0.3%. Parón en el 1T2022. 

- PIB 2022 revisado al 4,3% desde el 7%. Previsión Mayo22 UE: 4%. 

- Nivel de recuperación PreCovid 97% (min. en UE27, media >100,5%) 

- Demanda interna baja un 3.7% 

- Deuda pública 117,7% en Max. Histórico Mar22:  1.453.948 Mill €  

- Prima riesgo 100, +20 en 2 meses. 

- Paro 13.65% (máx. UE27) 

- Empleo EPA 100.000 empleo menos. 

- Recaudación fiscal sube un 7.5%  

- Electricidad > 210€/MWh desde hace semanas/meses.  

- Gasolina > 2€/litro. 

Por ejemplo en los PGE22 aprobados en Diciembre 21, se preveía un crecimiento del PIB del 

7%, pero se ha rebajado al 4,3% (Apr22). Esto implica que estos PGE22 ya no son válidos, ya 

que si se tuviera en cuenta este hecho -y si se mantiene el Gasto Público- con el déficit 

corregido, habría ya que reducir este Gasto Público asignado a los Presupuestos un 4,6% 

(según esta previsión Gobierno), y si este se hiciera según el Déficit que prevé la Comisión 

Europea, el recorte debería rondar el 9%, es decir, entre 25.000 y 50.000 Millones €. 

Que hay otras datos y variables críticas que siguen sin corregir tampoco los PGE22 aprobados 

estando realizados:  

 - PGE22 sobre la base de 60$ / Barril, a día de hoy está en 110$ / barril  

 - Déficit descontrolado y Deuda Pública  

 - Límite fijado de compra Deuda por BCE a Julio22. 

 - Tipos de interés en subida para largo periodo (la FED ha subido 0,5%). 



 - Inflación estimada para 2022 (6,3%) hasta el doble de lo previsto. 

 - Variación mensual del Índice de Producción Industrial: -1,8% 

 - Incremento Índice de Precios Industriales: +50%   

 - Incrementos de recaudación y esfuerzo impositivo a ciudadanos y empresas ilimitado. 

 - Escasa aplicación real de los Fondos NextGeneration y su nulo impacto.  

 

Dadas las circunstancias, no se está ayudando a diagnosticar, entender y preparar las 

situación de estanflación y recesión por la que va a atravesar España, lo que provoca fuertes 

distorsiones, costes y facturas, y que ya está afectando gravemente al conjunto de la 

economía real: ciudadanos, familias, empresas y el conjunto de la sociedad.  

Por todo ello se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS: 

 

1.- ¿Cómo y cuándo se van a proceder a corregir los PGE2022, para alinearlos con todos los 

datos actualizados y las situaciones actuales?   

 

2.- ¿Qué medidas específicas inmediatas se están tomando ante la situación de 

`Estanflación´ y recesión en ciernes?   

 

3.- ¿Cómo se están abordando los escenarios de desabastecimiento, escasez energética y 

materias primas necesarias para la producción de alimentos, sectores agrícolas, y de 

producción? ¿Se van a reactivar las posibilidades de explotación de recursos nacionales? 

 

4.- ¿Cómo afecta el fin de la compra de Deuda por el BCE en Julio22 y cómo aplica a los 

PGE22? ¿Existe margen y capacidad para afrontar la financiación del Estado y servicios 

públicos “a pulmón”, sin caer en impagos y quiebra del Estado? 

 

Pablo Emérito Cambronero Piqueras. 

 

 Diputado Grupo Parlamentario Mixto. 
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